Szavazas eredmeényei
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QUICKPOLL

1: Is it realistic to expect private capital to replace public
investment in the capital-intensive infrastructure development?

Poll Results (single answer required):

Yes




hazai valaszok

1. Realisan elvarhato-e a magantcketdl, hogy helyettesitse a tokeintenziv infrastruktura
fejlesztésebe tortend allami beruhazasokat?

15 valasz

igen 1(6,7%)

nem 14 (93,3%)
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QUICKPOLL

2: What form of ownership of the water
infrastructure would be more cost-effective?

Poll Results (single answer required):

Within the utility company

Separately owned by the state/municipality




hazai valaszok

2. Melyik a koltseghatekonyabb vizikozmu vagyon tulajdonlasi forma?

15 valasz

szolgaltatoi tulajdonlas 13 (86,7%)
kozvetlen, az uze.m_ertiatf:tﬂl 2 (13.3%)
elkalondlo ...
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QUICKPOLL

3: What is, from the point of view of asset
management, more important to know:

Poll Results (single answer required):

The book value of the assets

The value of replacement




hazai valaszok

3. Vagyongazdalkodas szempontjabol mit fontosabb tudni?

15 valasz

a7 eszkozok konyv szerinti

ertékét —0(0%)

az eszkozok potlasi ertéket 15 (100%)
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QUICKPOLL

4: Would transparent reporting on the cost recovery (including
capital costs) improve the willingness of citizens to pay?

Poll Results (single answer required):

Yes




hazai valaszok

4. Novelne-e a lakossag fizetesi hajlandosagat a koltsegmegterulesrdl (beleertve a

tokekoltsegeket is) szolo atlathato tajekoztatas?

15 valasz

igen 9 (60%)

nem 6 (40%)
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QUICKPOLL

5: Would a common (EU) guide on cost recovery calculation
improve transparency within and between member-states?

Poll Results (single answer required):

Yes




hazai valaszok

5. Novelné-e az EU tagorszagokon bellli és kozotti atlathatosagot egy kdzos (EU) utmutato a
koltsegmegterulées szamitasarol?

15 valasz

lgen 13 (86,7%)

nem 2 (13,3%)
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Koszonom a figyelmet!

Kovacs Karoly

EWA Gazdasagi Munkacsoport vezetd
MaSzeSz EIndk
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